ALGARISMOS SIGNIFICATIVOS
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Os algarismos significativos de uma medida sao os algarismos corretos e o primeiro

duvidoso.

OPERACOES COM ALGARISMOS SIGNIFICATIVOS

Multiplicagao e divisao

O resultado deve apresentar um nimero de algarismos significativos igual ao do fator
que possui o menor numero de algarismos significativos.

Adicao e subtracao

O resultado deve apresentar um nimero de casas decimais igual ao da parcela com

menos casas decimais.

Notagao cientifica

Consiste em exprimir um nimero da seguinte forma: N+ 10", em que n € um expoen-
te inteiroe 1= N < 10.

Ordem de grandeza

N = 10 = ordem de grandeza: 10" "'
N < +10 = ordem de grandeza: 10"







